

**ТАБЛИЦА ПОПРАВК**  
**к проекту закона Хабаровского края № ЗП-VI-433**  
**«О внесении изменения в статью 14.1 Закона Хабаровского края «О порядке создания и осуществления деятельности Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Хабаровском крае»**

№ пп	Субъект права законодательной инициативы	Раздел, глава, статья, часть, пункт, абзац	Текст законопроекта	Поправка	Текст законопроекта с учетом поправки	Примечание
1.	Постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по социальной защите населения и здравоохранению	Наименование	О внесении изменения в статью 14.1 Закона Хабаровского края «О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Хабаровском крае»	Изложить в следующей редакции (см. колонку 6)	О внесении изменений в статью 14.1 Закона Хабаровского края «О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Хабаровском крае» и Закон Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных»	В связи с поправкой № 2

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА  
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ  
ВХОД. № 1472 - 5.1.28  
" 05 " 05 2019 г.

1	2	3	4	5	6	7
2.	<p>Постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по социальной защите населения и здравоохранению</p>			<p>Дополнить статьей следующего содержания (см. колонку 6)</p>	<p><b>Статья</b> _____</p> <p>Внести в Закон Хабаровского края от 23 ноября 2011 года № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных» следующие изменения:</p> <p>1) в наименовании слова «проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных» заменить словами «мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»;</p> <p>2) в статье 1:</p> <p>а) часть 1 изложить в следующей редакции:</p> <p><b>«1. Настоящим законом в соот-</b></p>	<p>27.12.2018 (за исключением отдельных положений) вступил в силу Федеральный закон № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 498-ФЗ).</p> <p>В целях соотнесения терминологии Закона края от 23.11.2011 № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных» с терминологией Федерального закона № 498-ФЗ поправкой предлагается слова «безнадзорные животные»</p>

1	2	3	4	5	6	7
					<p>ветствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» органы местного самоуправления муниципалитетов Хабаровского края (далее – край) наделяются отдельными государственными полномочиями края по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (далее – государственные полномочия).»;</p> <p>б) в части 2:</p> <p>пункт 1 изложить в следующей</p>	<p>заменить словами «животные без владельцев». Кроме этого, предлагается в соответствии с Федеральным законом № 498-ФЗ уточнить наименование переданного органам местного самоуправления государственного полномочия края</p>

1	2	3	4	5	6	7
					<p>редакции:</p> <p>«1) отлов животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 2 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 3 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 4 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>в) в части 3 слова «безнадзорного животного» заменить словами «животного без владельца»;</p> <p>3) в пунктах 2.1 – 2.3 части 2 статьи 4 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>4) в приложении:</p> <p>в абзацах четвертом – девятом пункта 3 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 4 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 5 слова «безнадзорных животных» заменить словами</p>	

1	2	3	4	5	6	7
					<p>«животных без владельцев»;</p> <p>в пункте 7 слова «безнадзорное животное» в соответствующем падеже заменить словами «животное без владельцев» в соответствующем падеже;</p> <p>в пункте 8 слова «безнадзорных животных» заменить словами «животных без владельцев».</p>	

Председатель постоянного комитета  
Законодательной Думы Хабаровского края  
по социальной защите населения и здравоохранению



И.П. Степа